

Градус эмоций на льду оказался высоким

ЗИМА В КОНЦЕ МАРТА



НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ в Магнитогорске состоялся четвертый турнир «Уральское двоеборье». Участники состязались в чисто зимних видах спорта – хоккее и горных лыжах – в соответствующем антураже.

Только последний ВИП-хоккеист зашел в уникальный воздухоопорный ФОК «Умка», как на город обрушился настоящий снегопад.

– Так, признаемся, кто снег привез, – перешучивались участники «Двоеборья». – До этого в Магнитогорске была настоящая весна...

Температурные изъяны уральского климата с лихвой компенсировали ледовые баталии. Градус эмоций на льду оказался по-летнему высоким с самых первых встреч. В стартовом матче турнира магнитогорская сборная сражалась с екатеринбургскими хоккеистами.

– Ну же ну! – местная публика места себе не находила.

– Все, пустой угол! Как можно не забить! – сокрушается один из фанатов. – Просто не везет...

Магнитогорцы, пропустив нелепую шайбу в дебюте матча, отыгрались так и не смогли. Хотя оборону гостей из окружного центра взламывали регулярно. Поиграли и в большинстве, но все созидательные действия разбивались о каменную стену голкипера сборной Екатеринбурга – магнитогорца Евгения Орлова. За все время он пропустил лишь однажды, да и то в ничего не решающем для его команды матче. Руководители столицы Уральского округа стали чемпионами хоккейной части двоеборья досрочно.

А для магнитогорцев все решалось в последнем матче. Победа над сборной УрФО делала нашу команду обладателем «серебра», а поражение – опускало на третью строчку. Но тут магнитогорцам удалось все-таки повернуть фортуну к себе лицом. Один из журналистов заметил интересную зависимость – все матчи турнира выиграла команда, занимающая левую скамейку. Стратегические сведения оказались тут же донесены в стан команды, магнитогорцы заняли «правильную» лавку...

Может, мистики и не было, но счет, как говорится, на табло – «металлурги» выиграли по буллитам. И снова все решили – неспроста, магнитогорская хоккейная команда мастеров в нынешнем розыгрыше плей-офф суперлиги на тот момент лучше остальных реализовывала штрафные броски, ни разу не уступив в этом элементе...

Итог выступления хозяев – второе место в хоккее и беззごворочное лидерство в горных лыжах. Однако главный приз по итогам двух состязательных дней уехал в Екатеринбург. Организаторы посчитали – хоккей все-таки главное.

АЛЕКСАНДР ЖИЛИН.

